

## 我的调皮弟弟

沂河区舜堂小学四年级 远光学员 张欣怡

我的弟弟既调皮又聪明,你们想认识他吗?

别看他才两岁,他可帅气了!一双炯炯有神的大眼睛一眨一眨的,好像会说话。小小的手里面总是握着各种各样的玩具和零食。弟弟的眉毛淡淡的,好像弯弯的小月亮。每天他最重要的事情就是吃饭,犹如一个大胃王一样!可是他很好看,但是我们俩每天都要进行很多场斗争。

星期六的下午,晴空万里,我刚想睡一会儿,一个不速之

客突然进来。猛一下跳到我身上,把我疼得哇哇大叫!好不容易让妈妈把他抱走,但是没过一会儿他又偷偷潜入回来。这个小家伙简直是孙悟空在我的东海龙宫里找金箍棒一样,翻江倒海,恨不得把我房间的东西给全部拆掉似的。呀!我的芭比娃娃!我心里暗暗一惊。当我急忙伸手去抢的时候,一不小心把芭比娃娃的手给抢坏了,心疼得我顿时眼泪控制不住地往下流。我哭得越来越伤心,妈妈也不停地劝我。可是就在这

时,一双小手轻轻地在揉我的眼睛。原来是弟弟想帮我擦干泪水。看着他那无辜的小眼神,好像也知道自己做错了。我也不好意思哭了。指着他的小鼻子说道:“这次先饶了你,再有下次,看我不打你的小屁屁!”弟弟好像知道似的点点头。不过刚过了一会儿,他又来拆我的芭比娃娃了。

虽然我有个调皮弟弟,但是如果他不在家,我还是会想他。谁让我是他的好姐姐呢?嘿嘿!你们认为呢?

## 家乡的雪

沂河区一小四年级 远光学员 张雪怡

一年四季里,有百花盛开的春天,有烈日炎炎的夏天,有果实累累的秋天,有大雪纷飞的冬天。我喜欢家乡,更喜欢家乡的雪。

不知不觉中,冬天到了,刚下第一场雪时,我和弟弟就忍不住跑到屋子外面去瞧这美丽的雪景。淅淅沥沥的小雪,犹如仙女从空中洒下密密麻麻的蒲公英一般!我们在家门口打雪仗、堆雪人,玩得不亦乐乎!不一会儿,雪下得越来越大。大地、房顶、树枝,换上了厚厚的棉衣。我高兴得叫道:“哇!农民伯伯们渴望着冬天的来临,明年肯定就要大丰收了!”

我和弟弟兴奋地一起又跑到了家对面的草地上,只见整个草地白茫茫一片,好像铺成了一条白色地毯。一朵朵迷人的小雪花在空中飘洒着,好像洁白的小天使一样调皮可爱!

“孩子们,该回家吃饭了!”这时,妈妈的声音从不远处传来。“妈妈,我们在这!”我和弟弟迅速跑到妈妈的怀里,想和她分享家乡雪的美丽!妈妈见我见到雪这么开心,她回家便给我讲起了我刚出生时的那场大雪,讲起了我和弟弟最喜欢的雪的故事……

## 除夕的夜晚

沂河区舜堂小学四年级 远光学员 李雨欣

除夕的夜晚,是美丽的,是热闹的,是愉快的……

除夕的夜晚,大街小巷都洋溢着节日的气息。家家户户的门口都贴上了那红艳艳的对联,挂上了那火红火红的灯笼。门前屋檐上的冰雪还没有彻底融化,屋檐下的冰溜不规律的一字排开。虽然是夜晚,但路上的行人可一点儿也不比白天少。

除夕的超市大减价,人们纷纷到超市买东西,我和爸爸也来到这纷杂的超市中凑热闹。超市里琳琅满目:有五颜六色的新鲜水果、有各式各样的

鲜花、有鲜嫩可口的海鲜、还有热气腾腾的包子……各种各样的促销大减价活动应有尽有。很多爷爷奶奶在专柜上挑来挑去,仿佛在寻宝一般,真是热闹极了!

从超市出来,街上的孩子们个个喜气洋洋。小男孩们放鞭炮时,胆小的小姑娘们总是害怕得捂住眼睛,从指头缝里去看这惊险的过程。只见男孩儿把炮放着地上,拿出来爸爸们的打火机,点完立刻就扔得远远的。每次有响声,大家都偷偷地记录看谁的声音最大。而放出最大声的那个男孩儿,

他就像王者一样,君临天下地看着其他小朋友,指挥这惊险的全过程。

刚回到家里,便发现桌子上的年货堆得数不清,好像一个小山包一样!厨房里挂满了腊肠和咸鱼。这样的景致和数不清的零食,一年还没有几次呢!真是美极了!

每年的这个时候,全家人聚在一起准备好瓜子和糖果,迎接新年的到来。外面的烟花声不断的响起,炮声和欢笑声屡禁不止。但是不管在哪,除夕的夜晚是那么的有趣难忘!

## 我的书包

沂河区一小四年级 远光学员 陈家庆

有的人书包很漂亮,像一个可爱的小天使。有的人书包很大气,像一个威风凛凛的大将军。还有的人书包很前卫,像游戏里面的背包一样。而我的书包最特别,它像一个好朋友陪我度过美好的时光。

我的书包是深蓝色的。书包的正前方有一只漂亮的蓝精灵,蓝精灵戴着一顶白色的帽

子,它的手上拿着一个魔法棒在空中挥舞,真是好看极了!更为独特的是,它是使用纯棉材料制作而成,经过很多种复杂的工艺才从厂家生产出来。每次在逛街时,它像一个机器猫的神奇口袋一样,什么东西都能装。零食、水果、漫画书、各种各样的学习用品……仿佛像一个口袋,不管装多少东西它都不满足!

学习上它同样是我的小助手!有一次,我在上课的时候,神

游四海,没有心思听老师讲什么。于是左看看,右看看。无意看见书包上面的蓝精灵,蓝精灵好像也聚精会神地盯着我,仿佛在说:“小主人,上课的时候必须要认真听讲,千万不能跑神,注意力一定要集中!”我羞愧得赶紧面朝黑板,认真听我们的老师讲课。所以它不仅独特,而且还是我学习的小帮手!

书包每个小朋友都有,但是我的格外特别!它像一位知己一样一直陪在我身边……

## 放学路上

羊山外国语小学 三3班 胡杨雨

今天,下雪了,到处是白茫茫的一片,像铺了一层厚厚的棉被,树枝上也挂了许多冰粒儿,冷飕飕的。

放学路上,我的手冻得通红,真想让妈妈来接我,可又想到年幼的弟弟妹妹在家缠着妈妈,需要照顾,失望地摇了摇头。

我正在慢悠悠地走着,心里犹如冰雪一样寒冷。突然,我从人群里发现了一个熟悉的身影,我再仔细一看,哦,原来是妈妈呀!我的心瞬间热了起来,我发疯似的奔向妈妈,紧紧地搂住她。妈妈也很高兴拍了拍我的头,问我:“宝宝,你冷不冷?”我摇摇头,其实我很冷,但我的心是热的。妈妈又像变魔术一样,从身后拿出一个热乎乎的大包子,说:“快吃,暖暖手!”接过包子,我就狼吞虎咽地吃了起来。

吃完包子,我和妈妈到学校对面的超市,采购了一些生活用品,看着这一大堆生活用品,我连忙说:“妈妈,我帮您提吧!”妈妈笑了笑,说:“谢谢,我的女儿长大了!”就这样,我们开开心心地回家了。

雪依然在下,风依然在刮,但那雪是温柔的,风是温暖的。

